

## 新车驾到

## 君美雪铁龙C4世嘉品鉴会圆满落幕

专刊记者 张潇匀

10月18日,东风雪铁龙“全球力作,效能典范”C4世嘉烟台地区媒体鉴赏会在幸福南路君美雪铁龙旗舰店完美绽放。现场公布预售价格为11万元起,新车将于11月正式上市。届时将推出1.6L CVVT自然吸气发动机、1.2THP和1.6THP两款涡轮增压发动机,并有8款车型。全系车型还可享受国家1.6L及以下排量乘用车购置税减半的优惠。

东风雪铁龙君美4S店销售部徐经理、数字营销原经理以及热爱雪铁龙的车友们共同见证了C4家族的新成员新一代高效

能中级车C4世嘉的震撼亮相,随着红色幕布的缓缓拉开,C4世嘉闪亮登场并正式启动预售。

此次C4世嘉新车上市恰逢国家政策的利好,C4世嘉全系车型可享受国家1.6L及以下排量乘用车购置税减半的优惠。优秀的性能、多样的选择,还有国家的好政策助阵,C4世嘉在活动当天受到了参加活动的车友们的高度关注。

此外,据工作人员介绍,君美雪铁龙致力于打造不一样的金牌服务,推出了四项金牌服务:

金牌服务一,烟台地区规模最大的雪铁龙旗舰店,样板店,设施完备,技术一流,硬件软件

条件好,专业程度高,实力强服务最优;金牌服务二,网络分布广,拥有烟台城区、莱山、牟平、莱阳、海阳、龙口多家4S、3S店,烟台地区维修保养最方便、快捷!无论您在哪里,24小时服务救援我们最快到达;金牌服务三,VIP客户专属服务,生日蛋糕免费送,消费送礼品钜惠多,维修保养不等待,还有免费代步车,一样的车主不一样的VIP车生活;金牌服务四,购车享受一站式服务,唯一终身免费保养的超强售后支持。

好车配上好服务,相信C4世嘉必将给烟台市民带来优质的有车生活。



销售部徐经理和数字营销原经理为C4世嘉揭幕并合影留念。

## 东风悦达起亚全新K5辉耀上市



专刊记者 于凤丹

10月17日,东风悦达起亚旗下科技含量最高、工艺品质最精

良的奢华旗舰——全新K5,在烟台地区辉耀上市。作为K系列的旗舰车型,全新K5不仅延续了“Design Kia”的设计风格,更

通过强劲的T动力和大量前瞻性科技成果,完美诠释“致臻·致美”的产品内涵,同时也彰显出东风悦达起亚抢占中高级轿车市场的决心。

据介绍,全新K5拥有MX时尚版和SX运动版双外观设计,配备1.6T、2.0L、2.0T三种动力系统及八种车身颜色,官方指导价为15.98万元至23.98万元,为消费者提供了充裕的选择空间。

全新K5采用革新性“一车双款”设计,继承与发展优越的设计基因,志向未来,奢华升级。其MX时尚版以飘逸设计风格彰显时尚魅力,整体外观精雕细琢,以细节成就完美。SX运动版以大气动感的设计,成就新一代

运动型轿车。全新K5车身尺寸也全面升级,轴距相比现款车型增加了10mm,达2805mm,以同级领先的轴距成就胸怀高远的舒适体验;长、宽、高分别达4855mm、1860mm、1475mm,带来大气震撼的视觉效果,其内部空间用料考究,采用人体工学设计,后排更加宽敞。

全新K5动力性能强劲进化,三种强大心脏,让驾驭感受趋于完美。其以2.0T和1.6T发动机组成双涡轮增压引擎,启动无限动力;而2.0L发动机虽然采用不同的动力系统,却拥有同样的驾驭激情,唤醒锐意进取的气魄。

动力参数方面,以1.6T发动机车型为例,其最大功率为180

马力,最大扭矩达265N·m,配合7 DCT变速器,更为精确的变速区间有效降低能量损耗,提高燃油效率,因其变速冲击极小,变速感和静肃性极佳,辅以行驶模式控制系统等多项行驶辅助配置,让车主尽情体验澎湃动力。

历经数年的发展,K5车型作为中高级汽车市场的设计引领者,先后斩获红点设计大奖及IF设计大奖等国内外大奖,建立起优秀的口碑。而全新K5的诞生,则是东风悦达起亚敢于突破传统,自我革新的完美体现,通过设计、安全、动力、空间和科技等方面的全面进化,以越级产品力诠释出“致臻·致美”的产品内涵,将再次成为细分市场的风向标。

Zotye

众泰大迈

10月24日抢订会

活动当日购车送3年盗抢险

新驾值SUV

大迈X5

4年  
15万公里  
超长质保

市场指导价  
7.39万起  
全系购置税减半



标配三菱1.5T发动机

3倍全视野天窗

超越同级超大驾乘空间

烟台开启汽车销售有限公司

地址: 机场路198号

销售热线: 2129755

凭此广告到店可  
领取精美礼品一份